
ΘΕΜΑ: «Μεταπτυχιακό Πρόγραµµα δέκα (10) υποτροφιών στη ∆ιοίκηση Επιχειρήσεων MBA 
από το Πανεπιστήµιο Κύπρου σε Έλληνες» 
 

Η Κυπριακή ∆ηµοκρατία χορηγεί δέκα (10) υποτροφίες για Μεταπτυχιακό Πρόγραµµα 
ΜΒΑ, στη ∆ιοίκηση Επιχειρήσεων στο Πανεπιστήµιο της Κύπρου σε Έλληνες 
σπουδαστές, οι οποίοι θα γίνουν δεκτοί στο Πρόγραµµα MBA Πλήρους Φοίτησης τον 
Σεπτέµβριο του 2013. 
 
Το συνολικό ύψος των διδάκτρων για όλη τη διάρκεια του Μεταπτυχιακού 
Προγράµµατος MBA είναι €10.250,00.   
Το Πανεπιστήµιο της Κύπρου χορηγεί τις ακόλουθες κατηγορίες υποτροφιών:  
 
α) Πέντε (5) Υποτροφίες ύψους µέχρι και € 5.125,00.  
β) Πέντε (5) Υποτροφίες ύψους µέχρι και € 3.416,00.   
 
Η διάρκεια του Προγράµµατος πλήρους φοίτησης είναι δώδεκα (12) µήνες και 
διεξάγεται στην Αγγλική γλώσσα. Έχει σχεδιαστεί για να ικανοποιήσει τις ανάγκες 
αποφοίτων και εργαζοµένων επαγγελµατιών. 
 
Τα Προγράµµατα MBA του Πανεπιστηµίου Κύπρου στοχεύουν στην παροχή µιας 
µοναδικής εκπαιδευτικής εµπειρίας στη ∆ιοίκηση Επιχειρήσεων σε µεταπτυχιακό 
επίπεδο. Τα Προγράµµατα έχουν σχεδιαστεί σύµφωνα µε ∆ιεθνή Πρότυπα, 
λαµβάνοντας υπόψη τις τάσεις της αγοράς και τη σύγχρονη φιλοσοφία στη διοίκηση. 
 
Οι ενδιαφερόµενοι υποψήφιοι για να δικαιούνται να υποβάλλουν αίτηση θα πρέπει να 
είναι κάτοχοι: 
-Πτυχίου από αναγνωρισµένο Ίδρυµα  
-Καλή ακαδηµαϊκή επίδοση και τουλάχιστον τρία (3) έτη επαγγελµατικής πείρας 
-∆ύο (2) συστατικές επιστολές 
-Καλή γνώση της Αγγλικής Γλώσσας µε πιστοποιητικό επιτυχίας σε εξετάσεις TOEFL  
ή IELTS ή CCE ή ισότιµο, εκτός των περιπτώσεων απόκτησης τίτλου από 
πανεπιστήµιο του οποίου η γλώσσα διδασκαλίας είναι η Αγγλική. 
 
Καταληκτική ηµεροµηνία ηλεκτρονικής υποβολής των αιτήσεων η 31η 
Μαρτίου 2013.  
 
Για περισσότερες πληροφορίες σχετικά µε την εισαγωγή στο Πανεπιστήµιο, τις 
υποτροφίες και τις αιτήσεις, οι ενδιαφερόµενοι µπορούν να επισκέπτονται την 
ιστοσελίδα http://www.mba.ucy.ac.cy και να επικοινωνούν απαραιτήτως µε το 
Πανεπιστήµιο ηλεκτρονικά στην διεύθυνση mba@ucy.ac.cy και τηλεφωνικά στο 
τηλέφωνο +357 22893600 µε τους υπεύθυνους Καθηγητές του Προγράµµατος MBA 
κ.κ. Ανδρέα Σωτηρίου, Ανδρέα Χαρίτου και Γιώργο Χατζηνικολάου.   
 
                                    
 
 
                                               

 
 
 


